

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 16.02.2021 Meldungsnummer: HR01-1005101899

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Eversheds Sutherland AG, Zug

Eversheds Sutherland AG (Eversheds Sutherland Ltd.) Gotthardstrasse 26 6300 Zug

Eversheds Sutherland AG (Eversheds Sutherland SA) (Eversheds Sutherland Ltd.), in Zug, CHE-403.839.662, Gotthardstrasse 26, 6300 Zug, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-114.671.721. Firma Hauptsitz: Eversheds Sutherland AG (Eversheds Sutherland SA) (Eversheds Sutherland Ltd.). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich.

Tagesregister-Nr. 2492 vom 11.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug